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str. 3

Reprezentantka ČR a sportovně střelec-
kého klubu Horní Benešov Jana Hejnyšová 
se zúčastnila Mistrovství Evropy ve střelbě ze 
vzduchové pistole, které se konalo 12. 3. - 17. 3. 
ve francouzském městě Deauville na severu 
Normandie. 

Z týdenního pobytu v krásném přímoř-
ském městě si Jana, kromě krásných zážitků, při-
vezla domů do Horního Benešova zlatou medaili  
a titul mistryně Evropy v soutěži družstev.  
České reprezentantky (L. Inderková - Šumperk,  
M. Musilová - České Budějovice a Jana Hejny-
šová - Horní Benešov) potvrdily své ambice, 
nepodlehly nervozitě a ukázaly, že patří k nej-
lepším v Evropě a domů si přivezly tu nejcen-
nější  medaili. 

Skvělými výsledky začali letošní sezónu 
také ostatní hornobenešovští střelci. V únoru 
stříleli v Plzni MČR ze vzduchových zbraní. 

Jana Hejnyšová - mistryně Evropy

V obřadní síni MěÚ 
jsme v sobotu 31. 3. 2007 
přivítali do stavu našeho 
města 17 nových občán-
ků.

Občany našeho mě-
sta se stali: Jan Palánek, 
Martin Knapík, Tomáš Kr- 
pec, Lukáš Vaněk, Jakub 
Duškevič, Dominik Svo-
boda, Jiří Mikšík, Petr 
Blokša, Tomáš Varga, Jan 
Lučan, Tereza Langerová, 

Jakub Nikodém, Aneta Be- 
sová, Marie Košutová, Ni- 
kita Kučová, Alena Kara-
fiátová a Lucie Miechová.

Slavnostní chvíle 
zpestřily svým vystoupe-
ním děti 1. stupně základní 
školy.

Novým občánkům 
přejeme do života mnoho 
zdraví, štěstí a úspěchů.

-místostarosta-

Přivítali jsme nové občánky

Z tohoto mistrovství si domů přivezli 4 medai-
le. Zlatou medaili a titul mistra ČR si vystřílel 
v soutěži družstev Jakub Skladan. V jednotliv-
cích se tento talentovaný střelec umístil s výko-
nem 368 b na stříbrné pozici. Bronzovou medaili 
si za výkon 373 b vystřílela juniorka Jana Hejny-
šová.

(pokračování na str. 11)



Hornobenešovský zpravodaj 10. dubna 20072

Bankomat
V poslední době se šíří řada 

nepravdivých informací o provozu 
bankomatu. Z tohoto důvodu jsme se 
rozhodli zveřejnit ceny za služby, které 
se Město Horní Benešov zavázalo 
zaplatit firmě Kingston Colsunting,  
s. r. o. za provoz bankomatu.

Jednorázový poplatek za zpro-
voznění bankomatu - 82 600,- Kč

Minimální počet výběrů za 
měsíc – 1 300

Každý nerealizovaný výběr - po- 
kuta 39,- Kč (např. za měsíc se uskuteční 1064 výběrů, chybí  
236 výběrů, město doplatí 9 204,- Kč)

Nadlimitní výběr - zisk 10,- Kč do pokladny města (např. za 
měsíc se uskuteční 1405 výběrů, 105 výběrů nad limit, město získá 
1 050,- Kč)

Město nasmlouvalo dvouměsíční zkušební dobu, během které 
nejsou účtovány ani pokuty, ani zisky.

Sami můžete posoudit, zda Město Horní Benešov na provozu 
bankomatu chce vydělat nebo jej provozuje jako službu občanům. 
                                                                                     -místostarosta-

Žáci devátých tříd zá- 
kladní školy se v rámci vý- 
uky jazyka českého zeptali 
občanů, zda si myslí, že je  
v našem městě bankomat po-
třebný a zda jej využívají.

p. Bambušková
Bankomat je potřebný, je 

ztráta času jezdit pro peníze 
do Bruntálu. Zatím jsem jej 
nevyužila, ale chystám se.

p. Rudolf Grygar
Je dobře, že je bankomat 

tady, je potřebný, ale drahý. 
Ano.

p. Hrnčířová
Je vynikající, že je zde 

bankomat. Staří lidé nemusí 
nikam jezdit. Bankomat vy-
užívá celá rodina.

p. Girgová
Ano, protože nemusím 

stát řadu na poště.

p. Rábová
Je to dobře. Ne všichni 

mají účet na poště. Kdyby ta-
dy bankomat nebyl, museli by 
jezdit vybírat někam jinam. 
Nevyužívám jej, mám účet na 
poště.

V anketě bylo osloveno 
28 respondentů z nichž 23 je 
spokojeno se zřízením banko-
matu ve městě, ostatní se ne-
vyjádřili pro ani proti.

ANKETA

Vakcinace lišek proti vzteklině
Ve dnech 4. 4. - 14. 4. 

2007 bude prováděna vakci-
nace lišek proti vzteklině. Vak- 
cína se pokládá letecky. Je 
určena výhradně k vakcinaci 
populace volně žijících lišek. 
Návnada není schopna vyvolat 
onemocnění vzteklinou. Ne-
bezpečím pro zvířata, zvláště 
psy, je pozření celé návnady, 
která může u psů vytvořit v za- 
žívadlech mechanickou pře-
kážku. Při náhodném přímém 
kontaktu člověka s vakcínou 

je třeba o tomto informovat lé- 
kaře. 

Upozorňujeme občany, 
návštěvníky přírody, aby s vak- 
cínou nemanipulovali.

 Bližší informace na čísle: 
554 711 821.

SPLATNOST MÍSTNÍCH POPLATKŮ
Dne 31. 3. 2007 vypršel termín splatnosti místních poplatků. 

Upozorňujeme občany, kteří nezaplatili poplatek za svoz
komunálního odpadu  a polatek za psa, aby tak učinili
nejpozději do 20. 4. 2007 a tím se vyhnuli zbytečným

problémům a sankcím ze strany města.
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Horní Benešov pořádal okresní kolo v rychlobruslení
I když letošní zima 

nebyla zimním radovánkám 
příliš nakloněna, mohlo se 
i letos uskutečnit okresní 
kolo v rychlobruslení.

Místní ledová plocha 
přivítala 15. března všechny 
nadšence rychlého bruslení  
a po vzoru naší reprezen-
tantky Martiny Sáblíkové 
se poprali o 15 sad medailí. 
Světové rekordy sice nepada-
ly, ale každý si zaslouží obdiv 
za svůj výkon. 

Jako první se na ledě 

objevili ti nejmenší, kteří mě-
li za úkol přejet celou ledo-
vou plochu. V této kategorii 
zvítězili Krinský T. a Bock-
ová T.. V ostatních kategori-
ích se už soutěžilo ve dvou 
disciplínách, a to ve sprintu 
a ve vytrvalostním závo-
dě. Na prvních místech se 
umístili Petrová J., Staňová 
M., Klichová M., Šebesta J., 
Pražák J., Rymel J., Tisoň P. 
a Rašo A.. Všem blahopřeje-
me a přejeme hodně úspěchů 
v dalších soutěžích.

Na určených stanovištích budou v uve-
dených termínech přistaveny velkoobjemové 
kontejnery firmy HBSS služby, s. r. o. Horní 
Benešov.

Občané mohou do těchto kontejnerů odlo-
žit nepotřebné věci, které pro jejich objem 
nelze umístit do sběrné nádoby na odpad, a to 
vyřazený nábytek, staré koberce, kočárky, prač-
ky, umyvadla atd.

Do kontejnerů se nesmí odkládat odpady, 
které obsahují nebezpečné složky. Svoz těchto 
bude proveden v jiných termínech.

Termíny svozu:	 Stanoviště kontejnerů:
6. 4. - 8. 4. 2007	 ul. Nerudova - u hřiště
		  ul. Masarykova - u hřbitova
		  ul. Opavská - u panel. domů
		  Luhy - u obchodu

Svoz velkoobjemového odpadu
13. 4. - 15. 4. 2007	 ul. Nerudova - za č. p. 12
		  ul. Leskovská - u okálů
		  ul. Svobody - u č. p. 519
		  Luhy - u bytovky č. p. 146

20. 4. - 22. 4. 2007	 ul. Tyršova - staré autobus. 	
		  nádraží
		  ul. Opavská - křižovatka 	
		  s ul. Svobody u č.p. 486
		  ul. Jiráskova - křižovatka 	
		  s ul. Polní
		  ul. Nová - dolní část

27. 4. - 29. 4. 2007	 ul. Národní - u č. p. 503
		  ul. Sokolovská - u sběrných 	
		  surovin
		  ul. Strmá - u spol. domu
		  Luhy - u areálu mladých

Celá akce se mohla uskuteč-
nit jen díky přispění firmy 
HBSS služby, s. r. o. a vydat-
né pomoci SRPDŠ a učitelů 
základní školy.

-rozhodčí-

OZNÁMENÍ
Dne 26. a 27. dubna 2007, v době od 10.00 do 16.00 hodin proběhne zápis dětí

do mateřské školy pro školní rok 2007/2008. 
- zápis proběhne v budově mateřské školy

- do MŠ mohou být přihlášeny děti ve věku od 3 do 6 let
- k zápisu s sebou přineste očkovací průkaz a rodný list dítěte

- dítě může být přijato k předškolnímu vzdělávání i v průběhu školního roku,
případně i mimo dobu zápisu

                                                                                                             Mgr. Miloš Mayer, ředitel školy
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SMS Infokanál

Tímto oslovením začíná každá druhá 
věta při komunikaci mládeže od 10 do 20 let. 
Oslovení druhé nelze publikovat ani v bul-
várním tisku. 

Pracoval jsem nějaký pátek v podzemí  
a platilo zde tvrdá práce - tvrdá slova. Ano, při 
hornické profesi byla používána sprostonárodní 
hovorová čeština a nejrůznější přezdívky. To vše 
ale „padlo“ po návratu na denní světlo.

Když ale v současné době slyším češtinu 
školáků a teenagerů přemýšlím, jak asi těžkou 
práci musí vykonávat a to i přesto, že práce dětí 
je celosvětově zakázána. Všichni mají jednotná 
křestní jména, v tom lepším případě Vůl. Jaký 
mají tyto vulgarismy význam? Pubertální dívky 
asi ukazují, že jsou již zralé ženy a nemusí se 
stále čemukoliv smát a stejně „postižení“ chlapci 
budou už jistě chlapi, což ostatně dávají svým 
hlasitým slovním projevem náležitě najevo. 
Vzájemná komunikace obou pohlaví je potom 
děs a hrůza! Dost velkou „zásluhu“ na tom 
mají i média, která nemají potřebu sdělovat 
informace spisovně a velmi plytká televizní 
zábava je vulgarismy naplněna s naprostou 
samozřejmostí.

Jak v projevu, tak ve vizáži mládeže nastala 
jakási jednotná stádnost – kalhoty napůl žerdi, 

tetování, piersing a mnoho dalších detailů určují, 
zda je dotyčný vůbec schopen ve společnosti 
existovat. Což o to, nějak si asi budeme muset 
zvyknout a „těšit se“ s čím přijde další generace 
teenagerů. Mne osobně dost překvapuje,  
že i mezi hodně dospělými otci a dědečky se 
najdou jedinci, kteří se za každou cenu chtějí 
okolí přiblížit a vulgarismy zhusta používají, což 
je mezi těmi málo otrlými přijímáno s velkými 
rozpaky. Tedy hej, vole, co ty na to?

-Vlastimil Habarta-

Přihlášení na telefonní číslo: 605 733 680:
Odešlete textovou zprávu 
ve tvaru: vymezení zájmových okruhů podle ulic

IK HBENESOV REGISTRUJ T1 Luhy, K luhům.

IK HBENESOV REGISTRUJ T2

Národní třída, Rázovská, Polní, Jiráskova po křiž. s ul. P. Bez-
ruče, B. Němcové, Kopečná, Strmá, Příčná, P. Bezruče, Mírové 
náměstí, Kamenná, Komenského, Školní, Krnovská, Sportovní, 
Nerudova, U Stadionu.

IK HBENESOV REGISTRUJ T3
Smetanova, Staroměstská, Jiráskova od křiž. s ul. P. Bezruče, 
Masarykova, Rožní, Leskovská, Partyzánská, Nová, Zahradní, 
Sokolovská, Zátiší, Bělidlo.

IK HBENESOV REGISTRUJ T4 Opavská, Úzká I., Úzká II., Tyršova, Husitská, Svobody, 
Sosnovská

Připomínáme občanům, že od července 2007 začne v mašem městě fungovat systém  
SMS Infokanál, jehož prostřednictvím bude město informovat občany o dění ve městě.

Hej, vole!

KINO JAS
zve

v úterý 17. 4. 2007
v 17.30 a 20.00 hod.

na
BÍLÁ MASAJKA

Milostný příběh podle
životopisného románu
Corinne Hofmannové.

české titulky
Mládeži přístupný od 12 let - 30,- Kč
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Když byly hroby otevřeny, nalezli přítomní 
na mrtvolách značný rozdíl. Všechny, až 
na mrtvolu Kunzeho byly buď zetlelé nebo 
v pokročilém stadiu rozkladu. Kunzeho 
mrtvola byla jakoby čerstvě pohřbena, je-
nom kůže na hlavě byla načernalá, neboť 
byla před položením do rakve   posypána 
nehašeným vápnem. Údy byly dokonale 
pohyblivé a v kloubech obývatelné. Ruka 
pevně sevřela prsty hůl, oči se otevíraly a za- 
víraly. Řízli do lýtka a tu tekla krev jako ze 
živého člověka. Kunze byl za života malý  
a hubený, jeho mrtvola byla mnohem silnější, 
obličej byl opuchlý, tváře naběhlé a ztučnělé, 
jako u dobře krmeného vepře. Bylo usneseno 
starostu exhumovat a jeho tělo spálit na hra-
nici. Po oznámení tohoto záměru krnovské 
vrchnosti byl povolán kat ze sousedství se 
dvěma pomocníky, kterým byl za provedení 
úkolu slíben nejmilejší Kunzeho kůň. Bylo 
nutno vysekat ve stěně kostela otvor, kterým 
byla mrtvola Kunzeho za velkých problémů 

Starosta Kunze 3. díl
z hrobu vytažena. Benešovští občané se odeb- 
rali do lesa, aby připravili dostatek dříví ke 
zpopelnění strašidla. Tělo mrtvého bylo polo-
ženo na hranici a i když byl plamen velmi 
silný, shořela jen hlava, ruce po lokty a nohy po 
kolena. Tělo bylo katem staženo háky z hranice 
a rozsekáno na kousky. Kremace trvala až do 
druhého dne, kdy byl popel vhozen do potoka. 
Ke spálení bylo spotřebováno 216 ohromných 
polen, mimo velkého množství slámy a roští. 
Hrob byl zaházen kameny tak, aby do něj ne-
mohl být již nikdo pohřben.
Případ kouzelníka Kunzeho byl dlouho v pa-
měti zdejších obyvatel a strach z podobných 
individuí nutil ohledávače mrtvol k důkladné 
prohlídce těl nebožtíků a sebemenší pochybnosti 
pro spojení se Satanem měly za následek jejich 
spálení. Počet případů se nedá zjistit, protože 
farní kroniky padly za oběť buď požárům, nebo 
byly v době Luterské ztraceny.
Tolik zkrácená verze příběhu nejslavnějšího 
benešovského starosty.       -Vlastimil Habarta-

inzerce

AUTOškola Kašík
Vladimír Kašík

Provozovna Krnov:	    Informace Horní Benešov	 Provozovna Bruntál:
OD PRIOR Krnov	     Ul. Sportovní 514			   Dr. E. Beneše 21
tel.: 602 741 389		     Tel.: 554 748 352			   (u hlavní pošty)
    			                  602 741 389			   Tel.: 602 741 389

Scrabble je opět tady
Nevíte ještě co to scrabble je? A nebo se 

chcete jen přesvědčit o svých kombinačních 
schopnostech? Potom se přijďte za námi po- 
dívat. Oddíl Scrabble Horní Benešov ve spo- 
lupráci s Komisí pro školství, kulturu a tělo-
výchovu a DDM Bruntál pořádá v pořadí již 
IV. turnaj Horního Benešova ve scrabble. 
Soutěžit se bude 21. 4. 2007 na místní kuželně 
ve společenské místnosti od 13.30. Prezentace 
začíná o půl hodiny dříve. Předpokládaná 
doba ukončení je v 18.00 s následným 
vyhlášením výsledků. Každý soutěžící obdrží 
cenu. Hrát se bude ohýbaný scrabble - plus. 
Přihlášky je možné podat do 20. 4. 2007 v mí-

stní knihovně spolu se startovným 10,- Kč.  
Občerstvit se můžete v bufetu kuželny. Srdečně 
zvou pořadatelé.                      -oddíl Scrabble -
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Společenská rubrika

Alžběta Tothová
Anna Kejlová
Pavlína Horníková
Jiřina Valeková
Milada Koutňáková
Mária Káňová
Evžen Bernda
Danuše Zedníková

Jana Rychtářová
Růžena Náplavová
Petr Hojgr
Jiřina Matuštíková
Josef Kadlec
Marie Kramná
Vlasta Doupovcová

Blahopřejeme!

V měsíci dubnu oslaví
významné životní jubileum
tito občané našeho města:

Rozloučili jsme se:
Blažena Kubánková (84 let), Opavská 44
Vladimír Trávníček (55 let), Nová 457
Jan Šupák (27 let)

Kuželna TJ Horní Benešov 
Volné termíny:
středa, pátek, sobota, neděle (17.00 - 22.00)
rezervace drah na tel.: 603 977 571

Sportovní hala - stolní tenis
pondělí - pátek	 (16.00 - 20.00)
rezervace na tel.: 723 774 019 

Aerobic
pondělí 
aeroclass 	(18:30 - 19:30) 
středa 
bodystyling	 (18:30 - 19:30) 

Knihovna Horní Benešov
Půjčování knih a časopisů, videopůjčovna, DVD 
půjčovna, internet
pondělí 		  (9.00 - 12.00; 13.00 - 17.00)
úterý 		  (9.00 - 12.00)
středa		  (13.00 - 17.00)
čtvrtek		  (9.00 - 12.00)
pátek 		  (9.00 - 12.00; 13.00 - 17.00)

Jóga
čtvrtek		  (16:30 - 18:00)
1. stupeň ZŠ, cvičitelka Anna Haderková

Volný čas

I kuželky mohou být velmi napínavým sportem pro 
diváky. Důkazem toho bylo utkání mezi TJ Hor-
ní Benešov a Sokol Luhačovice „B“. Posledním 
dvěma hráčům se podařil zvrátit nepříznivý vývoj 
utkání (1:3) ve svůj prospěch (5:3).

Na moravské veselici 
21. a 22. dubna

na hradě Sovinci
Jarmark lidových řemesel s tradicemi 

při vítání jara. Navštivte venkovské šlechtické 
sídlo probouzející se po tuhé zimě roku 1617. 

- tradice, říkadla a folklórní zvyky
- lidová řemesla, pletení košíků, dráteník
  a zdobení perníčků
- kejklířské divadlo a žonglování
  s Vojtou Vrtkem
- loutkové divadélko a právo útrpné

Vstupné na akci:

dospělí od 18 let		  90,- Kč
mládež, důchodci, studenti	 70,- Kč
děti od 6 do 14 let 		  45,- Kč
děti od 3 let do 5 let	 20,- Kč
děti do 3 let		  zdarma
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Okénko pro děti

Turnaj v kuželkách pro nejmenší
TJ Horní Benešov oddíl kuželek ve spolupráci se 

školskou, sportovní a kulturní komisí
pořádá

2. ročník turnaje v kuželkách
pro děti předškolního věku

a žáky 1. a 2. třídy základní školy.
Kdy: sobota 28.4.2007 od 9:00 do 13:00
Kde: kuželna TJ Horní Benešov
Ceny: všichni hráči budou odměněni

Srdečně zvou pořadatelé Přebor jednoty 2007, zleva Petřek M., 
Kovařík K., Kriwenki J.

Frantík chytá ryby.
Najdeš, co opravdu chytil?

Spoj tečky podle čísel a objeví se ti obrázek, 
který si můžeš vybarvit.
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Přehled kulturních a sportovních akcí v Horním Benešově 
(14. 4. - 13. 5. 2007)

14. 4. Sobota
Okresní přebor - kuželky, senioři (9.00)
Okresní přebor - fotbal, muži 
Horní Benešov - Karlovice (15.30)

15. 4. Neděle
Okresní přebor - fotbal, dorost
Horní Benešov - Lichnov (14.00)

16. 4. Pondělí
Meziokresní přebor - kuželky, muži
Horní Benešov „D“ - Světlá Hora „B“ (18.00)

17. 4. Úterý
Kino Jas 
Bílá Masajka (17.30, 20.00)
Milostný příběh podle životopisného románu
C. Hofmannové.

18. 4. Středa
ZUŠ - třídní koncert, dechové nástroj, klavír
Sál ZUŠ (16.00)

20. 4. Pátek
ZUŠ - třídní koncert, keyboard, zpěv
Sál ZUŠ (16.00)

21. 4. Sobota
Krajský přebor - kuželky, dorost (9.00)
Turnaj ve scrabble - kuželna (13.00)

22. 4. Neděle
Krajský přebor - kuželky, dorost (9.00)

23. 4. Pondělí
Meziokresní přebor - kuželky, muži
Horní Benešov „E“ - Minerva „E“ (18.00)

28. 4. Sobota
Turnaj v kuželkách - předškoláci, 
žáci 1. a 2. třídy ZŠ, (9.00 - 13.00)
Okresní přebor - fotbal, muži
Horní Benešov - Olympie (16.00)

29. 4. Neděle
Okresní přebor  - fotbal, dorost
Horní Benešov - Chomýž (14.00)

30. 4. Pondělí
SSŠ Praktik s.r.o.  - akce „Pálení čarodějnic“

1. 5. Úterý
Okresní přebor - fotbal, muži
Horní Benešov - Třemešná (16.30)

5. 5. Sobota
Mistrovství ČR - kuželky, dorost (9.00)

6. 5. Neděle
Mistrovství ČR - kuželky, dorost (9.00)

12. 5. Sobota
Okresní přebor - fotbal, muži
Horní Benešov - Hošťálkovy (16.30)

13. 5. Neděle
Okresní přebor - fotbal, dorost
Horní Benešov - Zátor (14.00)

Kino JAS - květen 2007

15. 5. 2007
Vratné láhve
29. 5. 2007 

Maharal - Tajemství talismanu
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K postupu chyběl jediný bod

Technické služby Vrbno s.r.o.
provedou

v úterý 17. dubna 2007
svoz vytříděných plastů a nápojových kartónů

Sběr a svoz vytříděných plastů
a nápojových kartonů

Družstvo děvčat 9. třídy „Angels of 
night“ ve složení Sylva Bambasová, Andrea 
Jirásková, Pavla Visurová, Alena Pobežalo-
vá a Nikola Jedličková se v pátek 23. března 
2007 zúčastnilo okresního kola soutěže  Para-
graf 11/55. 

Soutěž tvořilo pět kol. V prvním kole 
prokázala děvčata perfektní znalost zákonů  
a neztratila ani jeden bod. V kole druhém měla 
mluvčí skupiny Sylva Bambasová během jed-
né minuty říct názor na to, zda by právo volit 
mělo být změněno na povinnost volit. I s takto 
těžkým tématem se Sylva vypořádala výborně 
a družstvo stále vedlo. Třetí úkol byl pro hol-
ky nejtěžší. Jmenoval se „Postav věž“ a jeho 
cílem bylo postavit z kostek během tří minut 
co nejvyšší věž. Přestože věž nejvyšší nebyla, 
získalo družstvo bod navíc za originalitu stavby. 
Předposlední disciplína nesla název „Kdybych 
byl starostou“. Holkám šlo opravdu o hodně. 
Na vedoucí družstvo ztrácely pouhé čtyři body! 
Vybičovaly se k neuvěřitelnému výkonu a prá-
vem si zasloužily plný počet bodů. Do posled-
ního klání tak nastupovaly se ztrátou pouze je-

dnoho bodu. V pátém kole bylo jejich úkolem 
odhadnout věk figurantů a podle toho se rozhod-
nout, zda by jim prodaly či neprodaly tabákový 
výrobek.   Stejným způsobem jako naše favo- 
ritky odpovídalo i dosud vedoucí družstvo ze  
ZŠ Okružní a tím si zajistilo nejtěsnější vítěz-
ství.

Děvčata podala vynikající výkon, k vytou-
ženému postupu do krajského kola jim chybělo 
kousek potřebného štěstí. Ke skvělému výsled-
ku gratulujeme.

Změna dopravního značení v Horním Benešově
V nejbližší době proběhne změna dopravního značení v těchto částech Horního Benešova:

o	 Mírové náměstí - u turistické ubytovny - změna - parkování kolmé stání
o	 ulice Nerudova - úsek ul. Krnovská až křižovatka k mateřské školce - snížení rychlosti  

na 30 km/h.
o	 ulice Krnovská - posunutí obousměrného provozu ze silnice č.11 až k bývalé sauně  

(možný výjezd ze silnice č. 11 pouze na parkoviště k sauně a před školní jídelnu )
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Jana Hejnyšová - mistryně Evropy
(pokračování ze str. 1)

Další bronzovou medaili vybojoval v ka-
tegorii tělesně postižených sportovců Jan Janke- 
jech. Junior Jan Hejnyš obsadil 11. místo, mlad-
ší dorostenka Pavla Skladanová v kategorii do-
rostenek skončila na 12 místě. Nejsmutnější by- 
la Marcela Königová, které závod nevyšel a s ná- 
střelem 369 b skončila sedmá.

Ve dnech 24. 3. - 25. 3. pořádal Český stře- 
lecký svaz druhý ročník soutěže o Pohár pre-
zidenta ČSS. Vzduchovková soutěž proběhla na 
střelnici v Brně. Na tuto soutěž družstev a jed- 
notlivců jelo družstvo Moravskoslezského kraje 
obhájit prvenství. (V roce 2006 v Českých Bu-
dějovicích družstvo MS kraje získalo zlatý po-
hár).  Do družstva MS kraje byly nominovány 
- juniorka - Jana Hejnyšová a za ženy startovala 
Marcela Königová. Mužskou část družstva dopl-
nil bývalý benešovský střelec  Vladislav Salát. 
Dorostenecké kategorie zastupovali bruntálští 
střelci.

Takto silně obsazené družstvo obhájilo 
prvenství a zvítězilo před Jihomoravským a Pl- 
zeňským krajem. V soutěži jednotlivců Jana 
Hejnyšová s vynikajícím výkonem 382 b vyhrála 
juniorskou kategorii. V ženské kategorii Marce-

la Königová s výkonem 377 b vystřílela zlatou 
medaili. (Pro doplnění bruntálští dorostenci a do- 
rostenky získali dvě první a jedno druhé mí- 
sto a Vladislav Salát skončil na devátém místě.)

Tyto úspěchy a dobré výsledky ze střelec-
kých soutěží jsou i poděkováním, nejen trenérům, 
ale především Městskému úřadu H. Benešov  
a firmě HOBES za finanční a materiální podporu 
mladých střelců.                 -Marcela Königová-

Členové sportovně střeleckého klubu. 

Vítězem finálového dne Bundesligy 2006/2007 se 
stali Janák Jan ml. a Kašparová Jana. Rekord ama-
térské ligy drží Opěla Jan (295 b) a Kašparová Jana 
(269 b). Na fotografii všichni ocenění hráči letošního 
ročníku.

ZAČALA
FOTBALOVÁ SEZÓNA

Naši muži  sehrají své první
mistrovské utkání okresního
přeboru na domácím hřišti
v sobotu 14.dubna 2007

v 15.30 proti mužstvu Karlovic.

Dorostenci vyběhnou
na domácí trávník o den

později tj. v neděli
15. dubna 2007 od 14.00,
kdy hostí tým Lichnova.

Přijďte nás všichni povzbudit.
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Na kuželně TJ Horní 
Benešov byla ve  čtvrtek a pá- 
tek (29. 3. a 30. 3.) vloženým 
turnajem a slavnostním vy-
hlášením výsledků ukončena 
amatérská liga v kuželkách.

Letošního ročníku se 
zúčastnilo rekordních 24 týmů, 
které byly rozděleny podle 
loňských výsledků do 1. a 2. li- 
gy. Během celého roku se do 
hry zapojilo přes 200 nadše-
ných hráčů. Absolutním vítě-
zem se stalo družstvo Rolling 
Bowles, které nás bude repre-
zentovat na MČR neregistro-
vaných hráčů. 

Sport
Skončil 14. ročník Bundesligy

Přehled výsledků:

1. liga - družtva
1.	 Rolling Bowles
2.	 Červotoči
3.	 Kumpáni

2. liga - družstva
1.	 Boca
2.	 Čarodějky
3.	 Hobes Sharks

1. liga -  jednotlivci muži
1.	 Janák J. ml.
2.	 König P.
3.	 Morávek V.

1. liga - jednotlivci ženy
1.	 Kašparová J.
2.	 Blokšová A.
3.	 Andrlová J.

Účastníci amatérské ligy 
2006/2007

2. liga - jednotlivci muži
1.	 Kulíšek T.
2.	 Krpec L.
3.	 Kašpar P.

2. liga - jednotlivci ženy
1.	 Morávková A.
2.	 Čubíková D.
3.	 Petřeková D.

Po 28 odehraných kolech skončilo naše mužstvo na dru-
hém místě se ztrátou 5 bodů na první Karvinou a s náskokem  
4 bodů před HC Uničov. 

Právě druhý jmenovaný tým přijel sehrát poslední utkání, 
které bylo zároveň přímým soubojem o 2. místo. Mužstvo podalo 
v posledním zápase nejlepší výkon na domácím ledě a po třetinách 
3:2, 1:1, 2:1 zvítězili 6:4. 

Naši hokejisté hráli dobrý hokej, který přilákal do ochozů 

Hokejové bilancování

Kdy vyjde
další zpravodaj?

Uzávěrka příštího vydání je
2. května

Zpravodaj bude k dispozici
od 15. května.

Redakce uvítá náměty a příspěvky 
dopisovatelů a občanů města.

domácího stadionu v průměru 235 diváků na jeden zápas. Nejméně 
diváků přišlo na poslední zápas s Krnovem (201) a nejvíce na první 
zápas, také s Krnovem (357).

V sobotu 24. 3. se uskutečnil jarní turnaj starších přípravek  
za účasti 4 týmů. Hrálo se systémem každý s každým a všechny zápasy 
byly na velmi dobré hokejové úrovni. Velkým dílem přispěli pořadate-
lé, kteří se postarali o hladký průběh turnaje.

Vítězem se stalo družstvo HC Bohumín před Rožnovem, Opavou 
a domácím týmem. 


